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Mitropolitul Irineu explică ce primim de fiecare 
dată când venim la biserică

Mitropolitul Irineu a explicat duminică la Mănăstirea Gruiu Lupului ce primim de 
fiecare dată când venim la biserică.

Pentru așezământul monastic, ziua de duminică a fost una specială, întrucât a avut 
loc slujba de sfinţire a picturii bisericii, respectiv, slujba de sfințire a paraclisului 
Mănăstirii care și-a serbat și hramul: Sfântul Cuvios Gherasim din Kefalonia.

Slujbele oficiate de Mitropolitul Irineu al Olteniei și Arhiepiscopul Varsanufie al 
Râmnicului au fost urmate de Sfânta Liturghie, informează Eparhia Râmnicului.

În cuvântul său, Mitropolitul Olteniei a spus că avem nevoie de biserică şi de tot 
ceea ce este în ea pentru a ne ridica mintea de la cele pământeşti la cele cereşti şi 
ori de câte ori sfinţim o biserică suntem în comuniune cu Sfânta Treime, pentru că 
Biserica este o casă a Sfintei Treimi.

„Sfânta Biserică este locul unde Îl întâlnim pe Dumnezeu. Aici, El este prezent prin 



Sfintele Taine, prin Trupul şi Sângele Mântuitorului Hristos, prin sfintele icoane, prin 
sfinţenia care se înnoieşte permanent în timpul sfintelor rugăciuni, când cerem 
permanent la Sfânta Liturghie ca Dumnezeu să trimită pe Sfântul Duh, ca să ne 
înnoiască şi să Se sălăşluiască în noi şi în mediul înconjurător”.

„De fiecare dată când venim la biserică, primim câte ceva deosebit, pentru că 
sfinţenia lui Dumnezeu nu se repetă niciodată, ci tot timpul este nouă”, a subliniat 
Înaltpreasfinţitul Părinte Irineu.

Piatra de temelie a mănăstirii a fost pusă în data de 9 august 2009 de fostul 
conducător al Eparhiei Râmnicului, Arhiepiscop Gherasim.

În ziua de 2 octombrie 2010 a fost săvârșită slujba de târnosire a bisericii, fiind 
închinată Sfinților Trei Ierarhi și Sfântului Cuvios Gherasim din Kefalonia. Între anii 
2017 și 2019, biserica și paraclisul au fost împodobite cu pictură în frescă.
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